

37.

**Vyhláška c. k. místodržitele na Moravě**

ze dne 8. března 1905

o zvýšení ošetrovacího poplatku ve všeobecné veřejné nemocnici  
v Klosterneuburku.

Dle přípisu c. k. dolnorakouského místodržitelství ze dne 3. března 1905, čís. 435/VI., zvýšen byl ošetrovací poplatek ve všeobecné veřejné nemocnici v Klosterneuburku od 1. ledna 1905 z 1 K 70 h na 2 K za osobu a za den.

Což se tímto uvádí ve všeobecnou známost.

C. k. místodržitel:

Karel hrabě Zierotin v. r.

38.

**Vyhláška c. k. místodržitele na Moravě**

ze dne 17. března 1905

ohledně doplnění seznamu znaleckých rozhodčích ve sporech o náhradu škod, způsobených honbou a zvěří.

Následkem zřízení nového okresního soudu v Bojkovicích (nařízení c. k. ministerstva spravedlnosti ze dne 16. srpna 1901, čís. 130 ř. z.), pak úmrtí, přesídlení a jinakého odpadnutí znaleckých rozhodčích ve sporech o náhradu škod, způsobených honbou a zvěří, jmenuje, případně potvrzuje c. k. místodržitelství v souhlase s moravským zemským výborem na místě Františka Koželuchy v Pitíně, Karla Tunkla ve Starém Hrozenkově, Františka Nesvadby v Bojkovicích (kteřížto tři byli až dosud ustanoveni pro soudní okres uhersko-brodský), Vincence Kovaříka v Roketnici (dosud pro soudní okres valašsko-kloboucký), Jana Sochora ve Strážnici, Josefa Prinkeho ve Zhoří Zálesné, Ferdinanda Brossmanna v Mor. Vlkovicích, Jana Morava ve Valteřovicích, Františka Vomačky v Karlovci, Josefa Toegla ve Lhotě, Antonína Antla v Železném, Františka Ostrihanského ve Starci, Františka Řeháka v Hranicích, Františka Kyliana ve Lhotě, Františka Šerka v Rychtářově, Christiana Pecka v Heršpicích, Antonína Kutsche v Bohdalicích, Jana Raigera v Hevlíně, Julia Poesla v Dubicku, Karla Escheho v Zábřehu, Antonína Gregora v Čenkově, Ferdinanda Kopsche v Jihlavě, Aloise Pejchala v Dlouhém, Josefa Süsse ve Žďáře a Emila Krenka ve Frenštátě následující osoby znaleckými rozhodčími o nárocích na náhradu škod, způsobených honbou a zvěří, pro zbývající část druhého šestiletého funkčního období, t. j. do 14. listopadu 1908, a sice: